Rozwoju Regionalnego

E Fundusze B, lubelskie Unia Europejska

Eu rope)skle - LS"““e\‘y 576“?’ Europejski Fundusz

Program Regionalny

ZP.271.2.3.2020 Abramoéw, 2020-04-01

Wyjasnienia tresci SIWZ

Dotyczy:_przetargu nieograniczonego pn. ,.Przebudowa i rozbudowa ujecia i stacji
wodociggowej w Abramowie”.

W zwigzku z pytaniami Wykonawcow o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia (dalej SIWZ) na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) —
dalej zwanej ustawa Pzp, wyjasniamy:

PYTANIE Nr 1:

Do dokumentacji projektowej dotyczgcej przebudowy przytacza kablowego nN
1 uktadu pomiarowego zatgczono nieaktualne ,, Warunki usuniecia kolizji”. Warunki wydano
przez PGE Dystrybucja oddzial w Lublinie 2016r. z 24 miesiecznym terminem waznosci.
Czy w przypadku zmiany warunkdéw usuni¢cia kolizji na wymagajace wiekszych naktaddéw
finansowych, np. z powodu narzucenia innego rozwigzania technicznego, Zamawiajacy
zrealizuje to zadanie samodzielnie, czy wyptaci Wykonawcy dodatkowe wynagrodzenie?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany warunkow, a jezeli takowe wystgpig
Zamawiajacy podejmie decyzje na biezagco. Wykonawca powinien skalkulowaé ceng
ofertowa opierajac sie na zataczonych do dokumentacji warunkach usuniecia kolizji.

PYTANIE Nr 2:

Czy dopuszcza si¢ wykonanie instalacji wewnetrznych stacji uzdatniania wody z PVC
klejonego, posiadajagcego stosowne atesty cisnieniowe i PZH, w miejsce przyjetej w
projekcie
stali nierdzewne;j?

Odpowiedz:
Nie dopuszcza si¢ rur klejonych PVC.

PYTANIE Nr 3:

Prosimy o podanie gatunku stali dla rur DN 100 montowanych w studniach
glebinowych oraz o podanie grubosci scianki tych rur.
Odpowiedz:

Zapis w projekcie brzmi: ,,Zaprojektowano rurociggi ttoczne z rur stalowych
kothierzowych DN100 - (114,3*4) zgodnie z PN-EN 10216 z ksztaltkami zeliwnymi zgodnie
z PN — 84/H — 74101. Odcinki rur z elementami spawanymi ocynkowaé¢ po wykonaniu
1 probnym montazu”.

Nalezy zastosowa¢ rury DN100 - (114,3*3) - odcinki montazowe, kolnierze i $ruby
wykona¢ ze stali kwasoodpornej 1.4301 zgodnie z PN-EN 10088-1 lub rownowazna.

PYTANIE Nr 4:
Prosimy o wyszczegdlnienie wyposazenia w sprzet eksploatacyjny i BHP, ktore
zostalo
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wskazane w przedmiarze robdt branzy sanitarnej poz. 219.
Odpowiedz:

Wyposazenie w sprzet eksploatacyjny i BHP obejmuje komplet tablic informacyjnych
1 ostrzegawczych (w tym o udzielaniu pierwszej pomocy), wyposazenie bhp do obstugi
chlorowni w tym: ubrania ochronne — 2 kpl., maski z pochtaniaczem — 2 kpl., wozek do
transportu pojemnikow z podchlorynem, szaf¢ na sprzet i ubrania ochronne, kaski — szt. 2, ,
meble biurowe (biurko, 2 krzesla, szatka biurowa wiszaca), apteczke, gasnice - 3 szt. 6
kilogramowe, dywaniki gumowe, oraz sprzet do utrzymania porzadku: kosiarka spalinowa z
silnikiem o mocy min. 8 kM z napedem, skrzynia na piasek i s6l, pompe zatapialng przenosng
z wezem: Q~=20m’ /h, H= 28 z wylacznikiem ptywakowym; waz PE DN=52 L=2*20m,
smartfon: wyswietlacz 5.0", 1280 x 720px, IPS 68, Procesor Czterordzeniowy, Pamigé RAM
2 GB, Pamie¢ wbudowana [GB] 16, Aparat Tylny 8 Mpx, Przedni 2 Mpx, Komunikacja
Wi-Fi, Bluetooth 4.0, micro USB, Pojemnos¢ akumulatora [mAh] 5000

PYTANIE Nr 5:

Czy zamawiajgcy wymaga wykonania instalacji tymczasowej stacji uzdatniania wody
na czas realizacji zadania?
Odpowiedz:

Zapis w projekcie p. 20 brzmi:
»W trakcie prowadzonej przebudowy i rozbudowy wymagane jest zapewnienie cigglosci
zaopatrzenia odbiorcow w wode. Dopuszcza sie krotkotrwale przerwy — kilkugodzinne przy
przelgczaniu rurociggdw. Istniejace zbiorniki nalezy eksploatowa¢ do czasu oddania do
uzytku nowych zbiornikow. W trakcie przebudowy instalacji technologicznej nalezy
zapewni¢ uzdatnianie wody stosujgc tymczasowe przetaczenia. Przetgczenia filtrow nalezy
poprzedzi¢ wymiang pompy na docelowa przynajmniej w jednej studni. Wode filtrowaé z
wykorzystaniem dwoch istniejgcych filtrow. Dopuszcza sie okresowo prace ujecia i stacji
wodociggowej w uktadzie jednostopniowym tzn. projektowany aerator bedzie pracowat jako
zbiornik hydroforowy przy zasilaniu przez pompy gltebinowe. W czasie przebudowy zasilania
w energi¢ zapewnic¢ zasilanie z agregatu pradotwdrczego™.

PYTANIE Nr 6:

W zwigzku z utrudnieniami zwigzanymi z otrzymaniem wadium w formie tradycyjnej
ze wzgledu na ograniczenia funkcjonowania bankéw i zakladow ubezpieczen zwigzane
z ogloszonym w Polsce stanem epidemiologicznym, czy zamawiajacy dopusci wniesienia
wadium w formie elektronicznej opatrzonej podpisem kwalifikowanym podpisem
elektronicznym osoby umocowanej do reprezentowania gwaranta?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuscit takg mozliwo$¢ — pismo z dnia 25.03.2020 r., znak:

ZP.271.2.1.2020, zmiana tresci SIWZ nr 4 lit. b.

Powyzsze pismo stanowi integralna cze¢S¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia.
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